### OCFA — WWW.VOCEA.MD ОСНОВАНА В ФЕВРАЛЕ 1990 ГОДА '()KIJIJI

№ 1-2 (1661-1662) НАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ПЯТНИЦА, 17 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА



«Что такое профсоюз?» образовательный проект в Унгень



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Партнерство в области культуры между двумя берегами Прута

#### Актуально

#### Библиотека под рождественской елкой

Представители Федерации профсоюзов работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения и Профессионального училища № 9 приняли участие в инициированной правительством в преддверии зимних праздников акции «Библиотека под елкой». >> c.3

### **Ретроспектива** 2024 года:

Прошедший 2024 год был насыщен событиями, со многими проблемами, но и немалыми достижениями. Предлагаем вашему вниманию лишь часть освещенных событий, которые наложили определенный отпечаток на профсоюзное движение в этот непростой год. Этот год вселил в нас надежду на то, что все может измениться к лучшему благодаря настойчивости, самоотверженности и повседневной работе профсоюзов. **>>** c.4-5

#### Ретроспектива 2024 года: Наши героини

Одним из важнейших событий прошлого года был, несомненно, конкурс первичных профсоюзных организаций. Большая часть победителей – женщины. На плечи женщин ложится нелегкое бремя: и работа, и воспитание детей, и ведение домашнего хозяйства, и приготовление еды. Предоставляем слово им, нашим героиням... **>>** c.8-10

# Деятельность CNSM

#### личных отраслей национальной в реализации инициатив профэкономики.

Присутствовавший на мероприятии председатель CNSM Игорь Зубку высоко оценил усилия профсоюзниц и результаты их работы в рамках комиссии. Профсоюзный лидер пожелал женщинам, чтобы в этом году они добились новых успехов в области гендерного равенства, укрепления социального мира, продвижения и защиты прав работниц. Игорь Зубку заверил, что CNSM и в дальнейшем будет оказывать необходимую поддержку

Председатель CNSM призвал женщин-профсоюзниц продолжать проявлять активность, участвовать в реализации профсоюзной политики, чтобы вместе вносить вклад в построение общества с равными правами и равными возможностями для женщин и мужчин. В этом контексте Игорь Зубку призвал членов Женской комиссии принять участие в организации и проведении Национального профсоюзного форума «Социальная синергия».

Инициатива находится на стадии проекта и будет рассмотрена Конфедеральным комитетом CNSM в ближайшее время.

Форум планируется провести в Кишинэу в контексте Дня первичной профсоюзной организации, который отмечается 28 марта. Мероприятие будет масштабным. По словам профсоюзного лидера, в нем примут участие около 3500 председателей первичных профсоюзных организаций, а также гости из-за рубежа, лидеры международных и европейских профсоюзных конфедераций. **>>** c.2



## Профсоюзниц призвали включиться организацию крупного форума

🤊 В мероприятии примут участие около 3500 профсоюзных лидеров и председателей ряда международных профсоюзных организаций

Даниела МОРАРЬ

заседание Женской комиссии Национальной конфедерации профсоюзов Молдовы (CNSM), на котором были подведены итоги деятельности за предыдущий год. В то же время профсоюзницы определили задачи комиссии на 2025 год, направленные на содействие решению социальноэкономических проблем, с которыми сталкиваются состоящие в профсоюзах работницы из раз-

В среду, 15 января, состоялось

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Оформить подписку можно в любом почтовом отделении. Онлайн-подписка: https://services.posta.md/abonarea2025#/publication/51

Стоимость подписки: 3 месяца - 120 леев, 6 месяцев - 240 леев, 1 год - 440 леев.

